
 

 

    نــــــــتمدي

 

  

تؤكددد دردسدتددالأ حدث اددام درؼلو ددم ػلددي ح و ددم ت ددل ه درو ووددغ  ارو دداسدلأ حدر  دد دلأ  

درفٌ م روا ر ا هي دحس فؼال في تاديد درو الالأ دروو صصم دروي ياواج ا توق درؼول حهي  ٌدا 

 وم فدي دفدغ تأتي ح و م دروؼا د درفٌ م في دػن دروٌو م در ش يم حإػددد خ ي  ي هدؤ ل ي رلو دا

 ػ لم دلإًواج في كافم درو الالأ درصٌاػ م حدرو اسيم حدر ده م  . 

خ ي دي  "ػدي رذد ي ون در  از درو كزى رلوؼ ئم درؼاهم حدلإحصاء  ئصددس  ذٍ درٌش ة در دٌويم 

درصدا م ـ  ـ ـ در دهدم دلإجوواػ دم ـ در د احم حدرفٌدادق درصدٌاػ مـ  درو اسيدمدروؼا دد درفٌ دم   

ػي حػددد خ ي دي  دذٍ دروؼا دد درايوه دم ـ در اصدم حفمدا   تفص ل موضوٌم   اًالأ دروو يض ( ه

 .  2010رلو صص حج الأ درو  ج حدرواافظم حدرٌوع رؼام 

رويوى ػوًا  صادلا  رلو طط ي حدرو وو ي    اتالأ دروؼل ن في هصد   حدر  از يمدم  ذٍ درٌش ة 

 . هٌ ا  درو جوة درفائدة حى تامك حهل  

 

    

 حري درووف ك ،،،  حالله

 

 

 

 

 

 

 رودء/ ح و  ي  در ٌدى            
      در  از درو كزى رلوؼ ئم درؼاهم سئ س           

 حدلإحصاء                                                                      

 



 

 هٌ   م درٌش ة

 ححلا  :  در دف هي درٌش ة :

ـ  انصُاػيتـ  انتجاسيتانًؼاهذ انفُيت )  أػذاد خشيجً تهذف انُششة إنً انتؼشف ػهً 

 - 1002خلال انفتشة  ) ياحت وانفُادق ـ انصحيت ـ انتًشيط ( يٍ انفُييٍانخذيت الإجتًاػيت ـ انس

1020)  . 

 6  هصادس   اًالأ درٌش ة ثاً ا  :

أ .و . د . ق . ث (  وانتً يتى  102بياَاث الإستًاسة ) يتى إػذاد هزِ انُششة يٍ واقغ 

 إستيفاء بياَاتها بًؼشفت 6

شرشاف وصاسة انتؼهيى انؼانً  )يذة لإوانخاظؼت  (انخاصت  -انحكىييت )ـ  انًؼاهذ انفُيت  2

انذساست بها ػاياٌ( ويتى جذونت هزِ انبياَاث وفقاً نهتخصص وجهاث انتخشج وانًحافظت 

 وانُىع  . 

  ) انًؼاهذ انفُيت نهتًشيط ( ـ إداساث الإحصاء بانجايؼاث انحكىييت 1

 هاوويالأ درٌش ة : ثارثا  : 

ـ انخذيت  انصُاػيتـ  انتجاسيت ) خشيجً انًؼاهذ انفُيتن تجذاول إجًانيتحتىي انُششة ػهً 

نهتخصص وجهاث انتخشج  وفقاً الإجتًاػيت ـ انسياحت وانفُادق ـ انصحيت ـ انتًشيط ( يىصػيٍ 

 وانًحافظت وانُىع .

وخشيجيها  ) يصشييٍ ـ وافذيٍ ( وفقاً نُىع  كًا تحتىي ػهً إجًانً أػذاد انًؼاهذ انفُيت 

 انصُاػيت ( .ـ  انتجاسيتشرؼبتً انجايؼت انؼًانيت ) و يتعًُت انفشوع يؼهذاً  59 ػذدهاو انتؼهيى

 دحسيم درٌش ة : سد ؼا  : 

 دوسيت سُىياً . تصذس انُششة بصفت 

 خاه ا   : در هوز درو و دهم : 

 %.  0.2) = ( انُسبت أقم يٍ  

 ) ــ ( لا يىجذ بياٌ .

 ـ 1ـ 



 

 

 دلإحصائ م .  دلأ ــدروؤشح ن 

  خشيجاً  91655 يٍإجًانً خشيجب 1020  ػاو يؼهذاً  59ـذد انًؼـاهذ انفُيت ػإجًانً بهغ ( 

 62420 ابمـــ( يق % 45بُسبت  16151  الإَاث،  %92ت ـىس بُسبــرك 15409  يُهى

  . %  21.6 خشيجاً بُسبت 5511اض قذسِ ـــبإَخف 1005او ــــػ اً ـــخشيج

  ت ـد انًؼاهذ انفُياػذأٍ إجًانً ـ% ي16.1سبت يؼهذاً بُ 19بهغ ػذد انًؼاهذ انفُيت انتجاسيت 

 .  1020ػاو 

  ًيٍ إجًانً %46.9خشيجاً بُسبت  14542خشيجً انًؼاهذ انفُيت انتجاسيت أػذاد بهغ إجًان 

الإَاث  ، %90.5ىس بُسبت ــرك 21504يُهى )  1020او ــــػ تــذ انفُيــانًؼاه خشيجً 

خشيجاً  6606بإَخفاض قذسِ  1005ػاو  خشيجاً  12945يقابم ( % 45.2بُسبت  21151

 %  . 10.5بُسبت 

  د انًؼاهذ انفُيت اػذأيٍ إجًانً    %19.1 بُسبت يؼهذاً  14بهغ ػذد  انًؼاهذ انفُيت انصُاػيت

 .  1020ػاو 

  ًيٍ إجًانً 12بُسبت  اً ــخشيج 26614خشيجً انًؼاهذ انفُيت انصُاػيت أػذاد بهغ إجًان %

  الإَاث % ،60.1  ركىس بُسبت  20012  ىــهيُ)   1020  او ــػانًؼاهذ انفُيت  خشيجً 

خشيجاً 504 بضيادة قذسها   1005خشيجاً ػاو  29510  يقابم (%  15.4بُسبت   6621

 . %4.4  بُسبت

 ـ 2ـ 



 

  د انًؼاهذ انفُيت اػذأ % يٍ إجًان6.1ًيؼاهذ بُسبت  6 جتًاػيتانخذيت الإؼاهذ يبهغ ػذد

  .1020ػاو 

  ًيٍ 6.2ت ـخشيجاً بُسب 1156ت ـجتًاػيخشيجً يؼاهذ انخذيت الإد أػذابهغ إجًان %

، % 41.1ىس بُسبت ـرك 2414ى ـــ) يُه 1020او ــت ػــذ انفُيـانًؼاه ًــخشيج إجًانً

 1441بإَخفاض قذسِ  1005او ـاً ػــــخشيج 6554يقابم ( % 96.5بُسبت  2464اث ــالإَ

 .  % 92.4خشيجاً بُسبت 

 د انًؼاهذ اػذأ% يٍ إجًانً 6.1يؼاهذ بُسبت  6ؼاهذ انفُيت نهسياحت وانفُادق ذد انًـــغ ػــبه

 . 1020ت ػاو ـانفُي

  ًيٍ 1.6 بُسبت خشيجاً  2401 وانفُادقنهسياحت  خشيجً انًؼاهذ انفُيتأػذاد بهغ إجًان %

 الإَاث % ،55.9 ركىس بُسبت  2229 يُهى  ) 1020ػاو انًؼاهذ انفُيت   خشيجًإجًانً 

خشيجاً  64بإَخفاض قذسِ  1005ػاو  خشيجاً  2465 مــــيقاب ( % 10.9ت ــسبُب 144

  % . 4.4  بُسبت

  د اػذأ% يٍ إجًانً  24.5بُسبت يؼهذاً يتعًُت انفشوع  24بهغ ػذد انًؼاهذ انفُيت انصحيت

 .1020ػاو  انًؼاهذ انفُيت

  ًيٍ إجًانً 21بُسبت  خشيجاً  6419خشيجً انًؼاهذ انفُيت انصحيت أػذاد بهغ إجًان %

  4452 ، الإَاث %10.4 ركىس بُسبت  2594 ) يُهى 1020 ػاو خشيجً انًؼاهذ انفُيت

  خشيجاً بُسبت  2626  هاقذس  ةبضياد 1005ػاو  خشيجاً  4405  يقابم ( %65.6بُسبت 

11.6 % . 
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 انــ% يٍ إج26.4ًبُسبت  1020او ــذاً ػــيؼه 26شيط ـاهذ انفُيت نهتًـذد انًؼـــبهغ ػ ً

  .1020او ـــػُيت فاهذ انـد انًؼاػذأ

  ًيٍ إجًانً 2.5بُسبت  خشيجاً  514خشيجً انًؼاهذ انفُيت نهتًشيط أػذاد بهغ إجًان %

 بُسبت  595 الإَاث % ، 25.2ىس بُسبت ـرك 255يُهى  ) 1020ػاو  انًؼاهذ انفُيتخشيجً 

  .% 22.4  تــبُسب  اً خشيج  55 بإَخفاض قذسِ 1005ػاو  اً ــخشيج 415  يقابم ( 40.5%

  اً بُسبت ـــخشيج 24444تحتم يحافظت انقاهشة انًشتبت الأونً يٍ حيج ػذد انخشيجيٍ  بؼذد

حى يحافظت  %5.1خشيجاً بُسبت  4511بؼذد  الإسكُذسيت% يهيها خشيجً  يحافظت  15

 اء فً انًشتبتــال سيُــت شرًــ% وتأتً يحافظ4ت ــبُسب خشيجاً  4144ذد ــانغشبيت بؼ

 . 1020% يٍ الإجًانً ػاو 0.1 خشيجاً بُسبت  260الأخيشة بؼذد 

  ٍيٍ إجًانً أػذاد 0.2خشيجاً بُسبت  41بهغ إجًانً أػذاد خشيجً انًؼاهذ انفُيت يٍ انىافذي %

يهيها % 90ت ـت بُسبــت انتجاسيـذ انفُيــاً يٍ انًؼاهــخشيج 12ى ــيُه ) 1020او ــٍ ػـــانخشيجي

 4حى انًؼاهذ انفُيت انصُاػيت بؼذد %  11.4بُسبت  خشيجيٍ  20بؼذد نصحيت انًؼاهذ انفُيت ا

% حى انًؼاهذ انفُيت 4.4خشيج بُسبت  1ذيت الاجتًاػيت بؼذد ــذ انخـــ% ، يؼاه25خشيجيٍ بُسبت 

 .   1020او ــذاد انىافذيٍ ػــيٍ إجًانً أػ ( %1.4خشيج بُسبت  2نهتًشيط بؼذد 

 

 

 

 

 ـ 4ـ 


